
SDĚLENÍ FARNÍKŮM 
25. 8. 2024 

Zpověď – navíc na faře, kde je nutná rezervace, středa od 19:00 do 20:30 (M. Brhel), čtvrtek od 19:00 
do 20:30 (P. Jelínek). 

Putování po kapličkách – neděle 25. 8., od 14:00 do 17:00 otevřené kapličky v Suchém dole 
a v Rokytníku. Plakátek s mapkou je na nástěnce, na webu farnosti a vzadu na lístečkách k rozebrání. 
U každé kapličky děti dostanou razítka, za která na farním dnu obdrží dárek.  

Pravidelný úklid kostela a fary – úterý 27. 8. po mši sv. Děkujeme všem, kdo se ho účastní. 

Rozpis výuky náboženství – od soboty 31. 8. bude na webu i na nástěnce rozpis výuky náboženství. 

Žehnání studentům, žákům, učitelům a školních potřeb – neděle 1. 9. při všech mších sv. 

Žehnání maminkám, které očekávají narození miminka – neděle 1. 9. při všech mších sv. 

Sbírka na opravu fary – neděle 1. 9. po všech mších sv. Děkujeme za Vaše dary. Informace o sbírkách 
jsou na webu a na nástěnce farních rad. 

Farní den – neděle 1. 9. od 15:00 do 18:00 za kostelem. Všichni jste srdečně zváni ke společnému 
setkání. Prosíme o pomoc se stavěním stanů po mši v 9:00. Ti, co by chtěli upéct něco sladkého nebo 
slaného, mohou své výrobky nosit na faru v neděli od 6:45 do 6:55 a od 8:00 do 9:00. Vše prosíme 
noste nakrájené a v obalu, který je možné zlikvidovat. Děkujeme všem, kdo se zapojí.  
Dále budeme vděčni za dobrovolný příspěvek na občerstvení, pro který bude na farním dni umístěna 
kasička.  

Adorace v kapli – děkujeme všem, kteří jste se zapojili do prázdninového provozu adorace v kapli. 
Díky vaší ochotě mohla pokračovat adorace i během prázdnin. Dovolujeme si upozornit, že od 
pondělí 2. 9. začne adorace probíhat již opět v řádném režimu. Noví zájemci jsou rádi vítáni.  

Varhanní léto, koncert v Č. Kostelci – úterý 3. 9. v 19:00 v kostele sv. Jakuba. Účinkují Lidmila 
Urbanová (varhany), Jana Šimková (violoncello) a Hana Friede (flétna). 

Zahajovací táborák na farní zahradě – čtvrtek 5. 9. po mši sv. Bude zajištěno pití, chleba, kečup, 
hořčice a tácky. Sami si prosím zajistěte vlastní kelímky na pití a buřty. 

Kurz pro manželské páry naší farnosti – od září do června bude jednou měsíčně probíhat kurz „Malá 
cesta manželů“. Začátek v neděli 15. 9. na Háčku. Od 14:30 bude možnost udělat si kávu nebo čaj, 
popovídat si a předat děti na hlídání, v 15:00 je začátek. Přijít může kdokoli, zvány jsou mladší i starší 
manželské páry nebo třeba i jeden z manželů, třeba jen na jedno setkání.  Je možné zajistit hlídání 
dětí, jen prosíme, abyste se nejpozději týden dopředu ozvali. Zároveň prosíme o pomoc při hlídání 
dětí, zájemci se mohou ozvat organizátorům (731 604 395 nebo 739 902 267). Děkujeme. Více 
informací a všechny další termíny jsou na farním webu („Společenství – Společenství manželů“) a na 
plakátku na nástěnce. 

Dotazník k opravě fary – můžete vyplnit nejlépe na webu farnosti („aktuality“). Případně ho můžete 
vyplnit v papírové podobě, a pak ho vhodit do připravené krabice, ta je spolu s dotazníky na stolku 
v kostele. Vše prosíme nejpozději v neděli 15. 9. 2024. Děkujeme za spolupráci. 

Farní pouť do kláštera v Želivě – sobota 5. 10., více informací na webu, na nástěnce a na lístečkách 
vzadu na stolku, které si můžete vzít. Prosíme o přihlášení nejen ty, kteří chtějí jet autobusem, ale 
také ty, kteří pojedou autem, ale chtěli by jít na prohlídku kláštera v Želivě nebo do pivovaru 



v Humpolci, vstupenky musíme objednat hromadně předem. Přihlašování na webu farnosti 
(„aktuality“) nebo telefonicky (739 315 199), nejpozději příští neděli 8. 9. 

Farní pouť do Říma – od 25. do 30. 3. 2025, bude propojená s národní poutí, více informací na webu, 
na nástěnce i na lístečcích k rozebrání. Na přihlášení zbývá poslední týden. 

Květiny na výzdobu kostela – kdo byste chtěl darovat květiny, v zádveří kostela je každý pátek 
připraven kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše svaté. Děkujeme. 

Mimofarní akce – na nástěnce a na webu jsou nové akce. Víkend pro matky a dcery na Hoješíně a 
v Koclířově, víkend pro rodiny s dětmi v Králíkách. 


